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Studentům nově slouží moderní učebny, laboratoře i multimediální 

posluchárna. V plánu jsou mezinárodní konference 

Uherské Hradiště, 1. dubna 2025 – Po dvouleté postupné rekonstrukci se začínají studenti 

Střední školy průmyslové, hotelové, zdravotnické a Vyšší odborné školy Uherské Hradiště 

učit v nových učebnách vybavených nejmodernějšími výukovými i odbornými technologiemi. 

Investici ve výši 23,5 milionů korun podpořila bezmála 20 miliony EU prostřednictvím 

Integrovaného regionálního operačního programu (IROP), 2 miliony financovala škola 

z investičního fondu a 350 tisíc přispěl Zlínský kraj. V rámci modernizace vznikla také velká 

multimediální posluchárna, která má ambice stát se dějištěm odborných vzdělávacích akcí 

i mezinárodních konferencí.  

„Tato rozsáhlá investice otevírá našim studentům i pedagogům nové možnosti teoretické, ale 

především praktické výuky. Vytváří kvalitnější a motivující studijní zázemí a jistě přiláká i zájem 

nových uchazečů o studium na naší škole,“ říká Miroslav Kučera, manažer rozvoje školy zodpovědný 

za realizaci projektu. 

Multimediální posluchárna s kapacitou 151 míst je vybavena nejmodernější audiovizuální technikou 

včetně kvalitního ozvučení. Prostor bude sloužit nejen ke klasické výuce, ale i pro odborné semináře 

a přednášky, besedy se studenty, on-line konference a další vzdělávací akce pro studenty školy 

i veřejnost. „Díky přestavbě, rozšíření a modernizaci původní školní auly na multimediální 

posluchárnu vznikl nový prostor určený k výuce přírodovědných a polytechnických předmětů napříč 

většinou studijních oborů. Zároveň ale také prostor, kde lze díky praktickému uspořádání 

a modernímu konferenčnímu vybavení organizovat jak nejrůznější besedy pro veřejnost, tak 

oborové konference, a to i na mezinárodní úrovni. Vůbec první akcí, která se v nové posluchárně 

uskutečnila, byla mezinárodní konference v rámci projektu kooperativního partnerství Erasmus+ 

INKLUZE: lidské právo a šance pro všechny, která proběhla loni v listopadu. V současné době 

připravuje tým projektových manažerů školy mezinárodní oborovou konferenci na téma uplatnění 

moderních technologií ve zdravotnictví, která se uskuteční na podzim tohoto roku,“ uvádí ředitel 

školy Jaroslav Zatloukal.  

Vedle nové posluchárny se v rámci investice modernizovaly také odborné učebny a laboratoře. 

Škola pořídila například modulární elektropneumatickou linku s robotickou rukou, na které si studenti 

mohou vyzkoušet práci s pneumatickými a elektropneumatickými systémy i řešení závad na strojích. 

Dále byly pořízeny laserové dataprojektory, laserový gravírovací stroj, kompresorová stanice a další 

přístroje a pomůcky především pro výuku odborných předmětů. 

V rámci investice se dále pořídila nájezdová rampa a dva schodolezy. Tím byl zajištěn bezbariérový 

přístup do odborných učeben ve třech školních budovách. 

Zlínský kraj zřizuje mimo jiné téměř padesát středních škol. Jednou z největších škol v kraji je právě 

Střední škola průmyslová, hotelová, zdravotnická a Vyšší odborná škola Uherské Hradiště. 

„Chceme, aby naše školy nabízely nejen teoretické vzdělání, ale i kvalitní praktické vyučování 

odpovídající nejnovějším technologickým trendům. Investice do moderních výukových prostor, 

špičkového vybavení a digitálních technologií, které zajistí lepší podmínky pro žáky i pedagogy, jsou 
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jednou z našich priorit. To se na této škole podařilo a já děkuji všem, kdo se na tom podíleli,“ uvedl 

hejtman Radim Holiš.  

Zmodernizované prostory si přišla prohlédnout i radní Zlínského kraje pro školství Jindra 

Mikuláštíková. „Nové, moderní vybavení a inovativní výukové metody nejen že zvyšují atraktivitu 

školy, ale především pomáhají u žáků rozvíjet jejich dovednosti potřebné v praxi. Naší snahou je, 

aby žáci odcházeli ze škol dobře připraveni a schopní uplatnit se v dnešním dynamicky se měnícím 

světě,“ řekla Jindra Mikuláštíková. 

Postupná rekonstrukce se realizovala od roku 2023. Celkové náklady ve výši 23,5 milionu korun 

pokryla z 85 % dotace z EU (20 mil. Kč), kterou společně s téměř 1,2milionovým příspěvkem ze 

státního rozpočtu poskytl IROP. 

„Školství je jednou z mnoha oblastí, které IROP podporuje. Spolu s krajskými silnicemi 

a zdravotnictvím patří mezi tři nejvýznamnější co do objemu finančních prostředků právě školy 

v regionech, od mateřských až po ty střední, a to napříč celou republikou,“ upřesňuje Lenka 

Kolářová, ředitelka zlínské pobočky Centra pro regionální rozvoj České republiky, které projekty 

IROP v krajích kompletně zastřešuje. 

V oblasti školství už IROP takto v Česku podpořil přes 4 800 projektů částkou blížící se ke 37,5 

miliardám korun. 345 projektů se týká přímo Zlínského kraje. Podpora, kterou z EU získaly, už tvoří 

téměř 3 miliardy korun. 

Jaké má škola plány do budoucna? Vedení plánuje pokračovat v modernizaci výukových prostor, 

nadále efektivně využívat pro rozvoj školy získané finanční prostředky z fondů Evropské unie a od 

Zlínského kraje, rozvíjet spolupráci s firemními partnery i zahraničními institucemi. „Věříme, že 

investice do moderních technologií a kvalitního vzdělávacího prostředí jsou klíčem k úspěšné 

budoucnosti našich studentů,“ uzavírá ředitel Zatloukal. 

Kontakt pro média: 

Tereza Bahulová, PR asistent 

E-mail: bahulova@ssphzuh.cz 

Telefon: +420 733 739 514 

mailto:bahulova@ssphzuh.cz

